
町からの
お知らせ

～知って役立つ～

 

現
在
︑
町
内
に
お
け
る
畑
や
⽔
⽥
等

の
農
地
の
畦
畔
等
の
管
理
不
⾜
が
︑
近

隣
農
業
者
だ
け
で
な
く
近
隣
住
⺠
や
公

衆
⽤
道
路
利
⽤
者
に
対
し
様
々
な
影
響

が
⽣
じ
る
要
因
と
な
ỵ
て
い
ま
す
︒

 

繁
茂
し
た
畦
畔
の
雑
草
が
道
路
に
は

み
出
し
て
い
た
り
︑
刈
り
取
ỵ
た
雑
草
が

道
端
や
⽔
路
に
放
置
さ
れ
て
い
た
り
す
る

と
︑
病
害
⾍
や
事
故
・
災
害
等
の
発
⽣

要
因
と
な
り
得
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
︒

 

６
⽉
末
か
ら
７
⽉
に
か
け
て
︑
カ
メ

ム
シ
防
除
を
⽬
的
と
し
て
︑
早
期
⽔
稲

無
⼈
ヘ
リ
航
空
防
除
を
計
画
し
て
い
ま

す
の
で
︑
⽣
産
者
︵
所
有
者
︶
の
⽅
々

は
︑
適
切
な
農
地
の
畦
畔
等
の
管
理
に

努
め
て
く
だ
さ
い
︒

 

ま
た
︑
畑
や
⽔
⽥
等
を
耕
転
し
た
後

は
︑
ロ
ổ
タ
リ
ổ
の
泥
な
ど
を
落
と
し

て
か
ら
道
路
を
利
⽤
し
て
く
だ
さ
い
︒

※〈
お
願
い
〉
農
道
や
農
業
用
水
路
等
に

ゴ
ミ
の
不
法
投
棄
が
見
受
け
ら
れ
ま

す
。
地
域
の
方
々
へ
迷
惑
を
か
け
る
だ

け
で
な
く
、
施
設
の
維
持
管
理
の
支

障
に
も
つ
な
が
り
ま
す
の
で
、
絶
対
に

お
や
め
く
だ
さ
い
。

▼
お
問
い
合
せ
先 

肝
付
町
役
場

農
業
振
興
課

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
７

農
業
委
員
会

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
８

準
備
を
進
め
て
い
た
だ
く
た
め
の
イ
ン
ボ
イ

ス
制
度
説
明
会
及
び
登
録
要
否
相
談
会︵
登

録
の
要
否
を
悩
ま
れ
て
い
る
⽅
向
け
︶
を
開

催
し
ま
す
の
で
︑
是
⾮
ご
参
加
く
だ
さ
い
︒

▼
⽇
時 

６
⽉
12
⽇
︵
⽉
︶

 

午
後
１
時
15
分
Ộ
３
時
15
分

▼
場
所 

⿅
屋
税
務
署
会
議
室

▼
定
員
20
名

▼
参
加
料 

無
料

▼
申
込
締
切 

６
⽉
７
⽇
︵
⽔
︶

 

午
後
２
時

▼
お
問
い
合
わ
せ
先 

⿅
屋
税
務
署

個
⼈
事
業
者
の
⽅ 

個
⼈
課
税
部
⾨

☎
０
９
９
４︵
42
︶３
１
２
８

法
⼈
事
業
者
の
⽅ 

法
⼈
課
税
部
⾨

☎
０
９
９
４︵
42
︶３
１
２
９

 

﹃
認
知
症
や
介
護
で
悩
ん
で
い
る
﹄︑

﹃
家
族
が
認
知
症
で
な
い
か
と
気
に
な
ỵ

て
い
る
﹄﹃
同
じ
経
験
を
し
て
い
る
⼈
と

交
流
し
て
み
た
い
⁝
﹄
そ
ん
な
思
い
を

抱
え
て
い
る
ご
家
族
や
ご
本
⼈
の
た
め

の
会
︑﹁
⽀
え
愛
会
﹂
を
開
催
し
ま
す
︒

▼
⽇
時 

６
⽉
14
⽇
︵
⽔
︶

 

午
前
10
時
Ộ
11
時
30
分

▼
場
所 

前
⽥
地
区
公
⺠
館

▼
参
加
料 

無
料

▼
申
し
込
み 

６
⽉
７
⽇
︵
⽔
︶
ま
で

に
電
話
に
て
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
︒

▼
申
込
・
お
問
い
合
せ
先

肝
付
町
地
域
包
括
⽀
援
セ
ン
タ
ổ

☎
０
９
９
４︵
65
︶８
４
１
９

 

⾼
齢
期
に
な
る
と
︑
む
せ
こ
ん
だ
り
︑

の
ど
に
つ
か
え
た
り
す
る
こ
と
が
多
く
︑

こ
れ
が
原
因
で
誤
嚥
性
肺
炎
を
起
こ
す
こ

と
が
あ
り
ま
す
︒
こ
の
健
診
は
﹁
⻭
﹂
だ

け
で
な
く
︑﹁
お
⼝
の
機
能
﹂
も
含
め
て

検
査
を
⾏
う
た
め
︑
定
期
的
に
⻭
科
治
療

を
さ
れ
て
い
る
⽅
や
︑
義
⻭
︵
⼊
れ
⻭
な

ど
︶
を
使
⽤
中
の
⽅
も
受
診
で
き
ま
す
︒

▼
健
診
期
間 
６
⽉
１
⽇
Ộ
１
⽉
31
⽇

▼
健
診
料
無
料

▼
対
象
者

今
年
度
76
歳
に
な
る
⽅

︵
昭
和
22
年
４
⽉
１
⽇
Ộ
昭
和
23
年
３

⽉
31
⽇
⽣
︶

今
年
度
80
歳
に
な
る
⽅

︵
昭
和
18
年
４
⽉
１
⽇
Ộ
昭
和
19
年
３

⽉
31
⽇
⽣
︶

▼
持
参
す
る
物 

受
診
券
・
保
険
証

※
対
象
者
に
は
６
⽉
に
受
診
券
︵
オ
レ
ン

ジ
封
筒
︶を
送
付
し
ま
す
︒
前
も
ỵ
て
︑

県
内
の
⻭
科
医
療
機
関
へ
問
い
合
わ

せ
︑予
約
の
上
︑受
診
し
て
く
だ
さ
い
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
県
後
期
⾼
齢
者
医
療
広
域
連
合

業
務
課
保
健
事
業
班 

☎
０
９
９︵
２
０
６
︶１
３
２
９

10
⽉
１
⽇
か
ら
︑
仕
⼊
れ
に
か
か
る
消

費
税
の
税
額
控
除
を
受
け
る
た
め
に
は﹁
適

格
請
求
書
︵
イ
ン
ボ
イ
ス
︶﹂
の
保
存
が
必

要
で
す
︒
事
業
者
の
⽅
を
対
象
に
︑
そ
の

 

６
⽉
１
⽇
か
ら
７
⽉
10
⽇
ま
で
は
労

働
保
険
の
年
度
更
新
の
申
告
及
び
保
険

料
納
付
の
期
間
で
す
︒

 

⿅
児
島
労
働
局
よ
り
送
付
さ
れ
る
申

告
書
及
び
納
付
書
に
よ
り
︑
期
間
内
の

申
告
・
納
付
を
⾏
ỵ
て
く
だ
さ
い
︒

 

ｅ
ổ
Ｇ
ｏ
ｖ
か
ら
︑
電
⼦
申
請
に
よ

る
申
告
も
可
能
で
す
︒

▼
お
問
い
合
わ
せ
先

⿅
児
島
労
働
局
労
働
保
険
徴
収
室

☎
０
９
９︵
２
２
３
︶8
2
7
6

 

今
年
度
に
76
歳
及
び
80
歳
の
誕
⽣
⽇

を
迎
え
ら
れ
る
⽅
を
対
象
に
︑
お
⼝
元
気

⻭
ỿ
ピ
ổ
健
診
︵
⼝
腔
健
診
︶
を
実
施
し

ま
す
︒

消
費
税
の
適
格
請
求
書
等

保
存
方
式
説
明
会

（
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
）

お
口
歯
ッ
ピ
ー
健
診
の

ご
案
内

農
地
の
畦
畔
等
の
管
理
の

お
願
い

介
護
や
認
知
症
の
こ
と
で

悩
ん
で
い
ま
せ
ん
か

労
働
保
険　

年
度
更
新

申
告
・
保
険
料
納
付

はがき（交付通知書）が届きましたら必要書類を持参して、対象の窓⼝へお越し
ください。（はがきを紛失している場合も受け取れます。）

お問い合わせ先
（対象の窓⼝）

肝付町役場本庁窓⼝ 住⺠課   ☎ 0994（65）8411
内之浦総合⽀所窓⼝ 町⺠⽣活課 ☎ 0994（67）4515
岸良出張所           ☎ 0994（68）2001

マイナポイントの申し込みのお⼿伝いも随時受付中です

６⽉の休⽇窓⼝は
６⽉ 25 ⽇（⽇）

９：00 〜 12：00
（本庁・総合⽀所）
※ 夜間窓⼝（要予約）

もご利⽤ください。
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